



## Ветеран следствия стал лауреатом национальной премии «Имперская культура»



В Союзе писателей России состоялась торжественная церемония награждения лауреатов национальной премии «Имперская культура» имени профессора Эдуарда Володина.

В номинации «История» лауреатом стал член Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Василий Александрович Рева за книгу «Следствие сквозь годы...»

Василий Александрович большую часть своей жизни посвятил служению Отечеству. Свой профессиональный путь в органах прокуратуры он начал с должности районного следователя, работал старшим следователем по особо важным делам и с должности начальника отдела в Генеральной прокуратуре ушел на пенсию. Среди его произведений сборник документальных рассказов «На перекрестках следствия, или встречи с убийцами» и мемуары.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Книга «Следствие сквозь годы...» издана под общей редакцией Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина. Одним из главных ее составителей выступил Рева В.А. Этот сборник объединил в себе рассказы-воспоминания ветеранов следственных органов и членов Союза ветеранов следствия. В своих очерках они в простой и захватывающей форме повествуют о следственной работе, приводят конкретные примеры уголовных дел.

Союз писателей России и Следственный комитет связывает давнее сотрудничество. Соглашение было подписано еще в октябре 2016 года. Председатель СК России неоднократно отмечал, что творчество современных писателей и поэтов воспекает героизм и силу нашего народа, прививая тем самым подрастающему поколению любовь к Родине. Тесное взаимодействие установилось между Союзом писателей и ветеранской организацией Следственного комитета, которая охотно откликнулась на предложение участвовать в творческих конкурсах, проводимых Союзом.

### Изображения



19 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854710>